

Materiály prerokované v Predstavenstve TEKO, a. s. a prijaté uznesenia

Prerokované materiály		Prijaté uznesenia
4. Q 2017		
X-XII	Schválenie zápisníc zo zasadnutí predstavenstva	Zápisnica zo zasadnutia PR je prerokovaná a schválená na nasledujúcom zasadnutí.
	Kontrola úloh	Prehľad splnených úloh a úloh v plnení tvorí prílohu zápisnice.
	Prehľad zrealizovaných obstarávaní, vyhodnotenie e-aukcií - vyhodnotenie	Vyhodnotenie za príslušný mesiac.
	Prehľad prác tovarov a služieb, ktoré sa realizujú na základe zmluvného vzťahu - vyhodnotenie	Vyhodnotenie za príslušný mesiac.
16.10.	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Odber, preprava, recyklácia, zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu s kat. č. 10 01 02 - popolček z uhlia	PR schválilo materiál, uložilo predložiť DR na schválenie. Po schválení v DR odoslať oznámenia Publikačnému úradu ES, ÚVS a zrealizovať obstarávanie.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Odber, preprava, recyklácia, zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu s kat. č. 10 01 05 - tuhé reakčné splodiny z odsívania dymových plynov na báze vápnika“	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
	Požiadavka na uzatvorenie dodatku k zmluve č. 46001695 Predprojektová príprava v oblasti rozvoja výrobnotechnickej základne TEKO, a. s.	PR schválilo uzatvorenie dodatku.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Projektové činnosti pre TEKO, a. s.	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
	Požiadavka na obstarávanie „Upgrade aktívnych prvkov administratívnej LAN siete“	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
	bod Rôzne - informácia o aktuálnom dianí v spoločnosti, zmena člena DR TEKO	PR zobralo na vedomie informácie.
6.11.	Návrh mimosúdneho vysporiadanie súdnych sporov – informácia o súčasnom stave, nový návrh	PR schválilo materiál, uložilo kontaktovať Ing. Borovského s návrhom mimosúdneho vysporiadania. Vyžiadalo informáciu o prijatí resp. odmietnutí návrhu.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Dodávka a montáž odovzdávacích staníc tepla: voda-voda	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Správa údajov aplikácie TGIS“	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-9/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
	Prestavba kotla HK3	PR schválilo materiál.

11.12.	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Podpora informačného systému SAP“	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu k rokovaniu účastníkovi rokovania.
	Požiadavka na uzatvorenie dodatku – Dohoda k Zmluve o poskytnutí licencie k Software a jeho údržbe z 18.11.2008 so SAP Slovensko s.r.o.	PR schválilo materiál a uložilo podpísať dodatok k zmluve s účastníkom obstarávania.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-10/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
	Analýza očakávaného výsledku hospodárenia TEKO, a. s. za rok 2017 (k 31.10.2017)	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
	Obchodný plán a finančný rozpočet na rok 2018	PR schválilo materiál a uložilo predložiť DR na schválenie.
	Stav mimosúdneho vysporiadania súdnych sporov	PR zobralo na vedomie informáciu, zrušilo rozhodnutie PR o uzavretí mimosúdneho vysporiadania a uložilo informovať PR pri akejkoľvek zmene.
	Organizačné zmeny – zrušenie Závodného hasičského zboru (ZHZ)	PR schválilo materiál a uložilo prerokovať návrh zmien s odborou organizáciou ECHOZ. Následne uložilo postupovať v zmysle materiálu po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia KR HaZZ KE.
	Prehľad žiadateľov o finančné a vecné dary - vyhodnotenie za rok 2017	PR zobralo na vedomie informáciu. PR schválilo presun žiadosti o príspevok OZ Liberta, KE na rok 2018. PR neschválilo finančný príspevok pre Spoločnosť priateľov detí z detských domovov z dôvodu vyčerpania prostriedkov v roku 2017.
Prehľad žiadateľov o reklamu - vyhodnotenie za rok 2017	PR zobralo na vedomie informáciu. PR schválilo prostriedky na reklamu a propagáciu pre Good Angels, s.r.o. a pokračovanie v zmluve o reklame s OZ Košická aréna. PR schválilo presun žiadosti žiadateľa Športovostrelecký klub Podhradová, KE o príspevok na reklamu a propagáciu na rok 2018.	